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1 
           (59( )ص25/0) ست( درد       (40( )ص25/0) نادرست( ج          (31( )ص25/0) ست( درب        (2( )ص25/0) ست( درالف

  (126)ص (25/0) درست( ح      (110( )ص25/0) درست( ز           (89( )ص25/0) درست( و        (77( )ص25/0) نادرست( ه
2 

2 

  (57)ص(25/0) هاونآکس( د        (47( )ص25/0) زردپی( ج      (24( )ص25/0)ای استوانه( ب     (18( )ص25/0) پراکنده( الف

 (100( )ص25/0) نیست(منی )مایع منی درست ( ز            (88( )ص25/0) بالغ( و     (77( )ص25/0) تحمل ایمنی( ه

 (127( )ص25/0) آب( ح

2 

3 

     (49( )ص25/0) تارچهج(            (28( )ص25/0) شعاعیب(                    (5( )ص25/0) هاغلظت یونالف( 

        (81( )ص25/0) احتمالاًو(               (65( )ص25/0) مخاطه(                            (55( )ص25/0) کوچکد( 

            (128( )ص25/0) دانۀح(                     (104( )ص25/0) قبل از تولدز( 

2 

 1            (16( )ص25/0)هر مورد  ها نیست(بین نورون E)سیناپس  Dو  A ،Bب(            (16( )ص25/0) تحریکیالف(  4

5 
                                                                (36( )ص25/0) النخاعب بصل و بخش (36( )ص25/0) لوب بینایی بخش الف الف( 

            (36( )ص25/0) تر هست یا اهمیت بیشتری دارد حس بویایی ماهی نسبت به حس بویایی در انسان، قوی( ب
75/. 

 1 (33( )ص25/0)1( د               (24( )ص25/0) 4 ج(                (24( )ص25/0) 5 ب(                (32( )ص25/0) 3الف(  6

7 
          (43( )ص25/0) Bب(                                   (43( )ص25/0)  لولاییالف( 

 ( 43)ص    (25/0د( بافت استخوانی متراکم )                                      (  39( )ص25/0ج( دراز )
1 

8 

                       (49( )ص25/0) شودکوتاه میالف( 

               (49( )ص25/0) شود.های خود در سطح غشای ماهیچه موج تحریکی ایجاد میبا اتصال ناقلین آزاد شده از نورون به گیرندهب( 

                       (49( )ص25/0) شود.موجب چسبیدن سرهای میوزین به آن میج( 

75/. 

9 
 ()سه مورد کافی است ،  هورمون رشد و تستوسترون(4Tو  3Tهای تیروئیدی )هورمون ،تونین، پاراتیروئیدیکلسی

                (59( )ص25/0)هر مورد  
75/. 

10 
     (68)ص( 25/0) ب( ائوزینوفیل                                 (68( )ص25/0) الف( لنفوسیت

           (68( )ص25/0) د( مونوسیت                                  (68( )ص25/0)ج( نوتروفیل   
1 

11 
                        (73( )ص25/0) های محلولرسوب دادن پادگنب(                 (73( )ص25/0) های مکملفعال کردن پروتئینالف( 

  (73)ص (25/0) های مکملفعال کردن پروتئیند(                        (73( )ص25/0) هامیکروب نبه هم چسباندج( 
1 

 ./5                   (73( )ص25/0) های مکملب( پروتئین                   (69( )ص25/0) شود.ریزی شده میالف( آنزیمی که موجب مرگ برنامه 12

13 

 ب(                                                                   (93)صn4  (25/0 )=8الف(   (93( )ص25/0)

 (93( )ص25/0)  2تلوفاز ج( 

                                                                                                                     (109( )ص25/0) لولۀ رحمی )فالوپ(ه(                  (93( )ص25/0)  آنافازد( 
25/1 

 5/0      (93( )ص25/0)  2G( ب      (93( )ص25/0)  Sالف(  14

15 

( 25/0) ر گیرد.از دمای بدن قراتر شود دمای آن حدود سه درجه پایینها خارج از محوطۀ شکمی باعث میقرارگیری بیضهالف( 

 (93)ص

 (105( )ص25/0) LHد( (                 102( )ص 25/0) ایماهیچه -با طنابی پیوندی ج(              (98( )ص25/0) خون ب(

 

 

1 

  "ادامه راهنما در صفحه دوم" 
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16 
 (110( )ص 25/0) های زایندۀ جنینیلایهتولید ب(                                (109( )ص 25/0) پوشش لقاحیلف( ا

 (110( )ص 25/0)  د( جفت                                    (      110( )ص 25/0) HCGج( 
1 

17 
                            (  127( )ص 25/0)   یا پوستۀ دانه )ذکر یک مورد( اندوسپرمب(                            (131( )ص 25/0) ذرتالف( 

     (             131( )ص 25/0)  د( ریشۀ رویانی                              ( 131( )ص 25/0)لپه ج( 
1 

 ./5 (117)ص .(/25گیرد. ).( و سپس به عنوان غذای اولیه مورد استفادۀ جنین قرار می/25کند )ابتدا از جنین محافظت می 18

19 
              (    126( )ص 25/0) کیسۀ رویانی ب( (                                        126( )ص 25/0) میوز  الف( 

 (                 136( )ص 25/0)  زیر زمینید(                                ( 126( )ص 25/0) یاختۀ زایشی ج(   
1 

  موفق باشید 


